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Nagy öröm a siker felett. 
Budapest, szept. 3. 

Munkapárti körben tegnap este nagy öröm ryilvánult Auffenberg és Dankl sikere felett 

Egyik tekintélyes katonaviselt képviselő, aki alaposan ismeri hadseregünk hadállását, 

kedvezően magvarázza Hoffer legutóbbi jelentésének valaménnyi részletét 

Nyomatékosan hangoztatta, hogy Auffenberg sikerei s okkalta nagyobb jelentőségűek a 

harc további atakulására, mint az első hivatalos jelentésből kitünik. 

A fe világositások felettébb megnyugtatóan hatottak, ugy zintén Tisza nyilatkozata is. 
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Párisból elment a kormány. 
Páris, érk. szept. 3. 

A Havas ügynökség Román át tegnapi kelettel kapott 
értesülése alapján közli, hogy a francia kormány a nem- 
zethez manifesztumot intézett, amelyben közli, hogy a 
háborut az egész vonalon folytassa. 

Azonban a kormány szükségesnek tartja, hogy szék- 
helyét Párisból máshova tegye át. Min. eln. sajtó.-oszt. 

Bombák Párisban. 
Berlin, szept. 3. 

A Wolft ügynökség jelenti, hogy Báris felett német avlatiküsok jelentek meg a tegnap 

Két repülőgép jelezte a francia főváros lakosságának, hogy a német csapatok közelednek 

Mindenik aviatikus bombát dobott a városra. 

Az egyik bomba IV. Henrik szobrának közelében eselt le. 

Ugyanott megtaláltak egy német zászlóba göngyölt iratot, amelyleh Páris lakosságá- 
val közlik a legutóbbi hivatalos jelentéseket a német győzelmekről 

A másik aviatikus a repülőgépről szintén bombát dobott le, amely a Place du Kon- 

cordie közelében ért földet. 

Ez is jelentést adott a német győzelmekről. 

Mind a két aviatibus vissza indult és a némel csapatoknál szállt le. Min. eln. s. oszt 
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Biztos léptekkel előre. 
Bécs, érk. szept. 3. 

A Fremdenblatt minden irányból való értesüléseit összegezve, megállapitja, hogy Orosz- 

országgal vivott háborunk már eddig is az/ osztrák és magyar haderő tulsulyát bizonvitotta. 

Az orosz haderő csak ELemberg közelében mutatkozik aktivnak. 
A Reichpost ugy tudja, hogy Lemberg körül elegendő erővel birunk az 

orosz előnyomulás feltartóztatására. 
A város esetleges megszállása, semmiesetre sem jelentené erős harcvonalunk áttörését. 

A Neues Wiener Tagblatt szerint – Dankl és Auffenberg győzelmének óriási jelentő- 

sége abban áll, hogy a krakkó— prezemiechi—lembergi vonal megtámadása teljesen lehetetlenné 

vált. Ugy, hogy az oroszok Lemberg közelében való pillanatuyi sikere, efemer értékünek tekin- 

tendő. - A Zeit a német, osztrák és magyar szövetséges haderőt legyőzhetetlennek tartja. 

Türelemmel és nyugalommal nézhetünk tehát a végső dőntés elé. (Min. eln s. o.) 

Sebesültek Székelyudoarhelyt 
A dicsőség mezejéről tegnap érkezett az első sebesült szállitmány városunk falai közzé. 

Nagy számu közönség várta őket az állomáson, s érdeklődéssel kisérte végig a ref. kollégiumban 
felállitott kórházig. 

A sebesült vitézek a hossztt napokig tartó ut dacára igen élénk hongulatban érkeztek meg, ami 
mindenesette biztositték arra, hogy nem életveszélyes sérűléseikből hamarosan felépülve, visszatérhetnek a 

zászló alá, hogy azt a biztos diadalra segitsék. 

a 

Z ul Dapda. NRRóma, érk. szept 2. 

Péiápának Della Chiese bibornokot választották, 
aki mint pápa a XV. Benedeok nevet vette fel. 

(Miniszterelnöki sajtó-oszt.) 

Sikeres harcok. 
Budoapest, érk szept. 8. 

Hivataosan je tenüik, hogy a Dankl és Auffenberg hadseregtől kddjg 11,600 hadifog- 
lyot szállitottak el s további 7000-ret jeleztek. 

A Haitzva melletti csatában, amennyire eddig ismeretes, kétszáz ágyut, nagyon sok 
hadi- soyagot 4 automobilt és a 19-ik orosz hudtest tábori irodáit, nagyon fontos titkos ügy- 
ratokkal együtt zsákmányoltunk. 

Az ellenség teljes visszavonulásaban van és hadsergünk üldözi, 
A balkáni harctéren Pongrácz vezérőrnagy parnacsnolsága alatt, három hegyi dandár, 

nehánynappal ezelőtt előnyomult Montenegróba, a Bielica melletti határmagaslaton álló hadtest 
ellen, A számmára nézve tulnyomó ellenséget több napi hősies támadaással visszaverte. Nehéz 
ágyukat is zsákmányolt és merész cselekedetével mentesitelte a montenegróiak által szoronga- 
tott határerőditményét. 

Hoffer vezérőrnagy, a vezérkar főnökének helyettese részletes kommunikeben kilejti, 
hogy azok a csaták, amelyék az orosz harctéren ami támadásainkból kifejlődtek, a hadjáratol 
még nem döntötték el. 

Fddig, mintegy 40 orosz gyalog és 11 lovas hadosztály elfen harcoltunk s legal lább 
felét - nagy veszteségeket okozva — visszavetettük, Miniszterelnökségi sajtó-irodd 
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